
1. dan (01.05.2019.)
BEOGRAD - DOHA - KOLOMBO

Sastanak putnika sa vodičem Ponte Travel-a ispred šaltera agencije na 
aerodromu “Nikola Tesla”  u 10h00. Poletanje za Dohu u 12h00 (QR 232). 
Obrok i piće u avionu uključeni u cenu. Dolazak u 18h00.

2. dan (02.05.2019.)
KOLOMBO

Nastavak leta za Kolombo u 01h00 (QR 656). Obroci i pića u avionu uključeni 
u cenu. Sletanje u Kolombo u 09h05. Transfer do hotela. Slobodno vreme. 
Tokom popodneva odlazak u šoping turu. Posećuju se neki od najpoznatijih 
šoping molova, kao i prodavnice gde se mogu kupiti ručno rađeni proizvodi 
domaće radinosti karakteristični za ovo ostrvo. Povratak u hotel Mount  
Lavinia. Večera. Noćenje.

3. dan (03.05.2019.)
KOLOMBO

Doručak. Odlazak na razgledanje Kolomba, u kome se prepliću ostaci 
kolonijalne arhitekture i atmosfera novog modernog doba.  Obilazak stare 
tvrđave sa svetionikom koja je bila britanski administrativni centar i sedište  
vojnog garnizona. Petah četvrt sa tradicionalnim bazarima, budističkim i hindu 
hramovima, crkvu iz holandskog kolonijalnog perioda iz 1749. godine.Povratak 
u hotel. Slobodno vreme za odmor ili odlazak u šoping. Večera. Noćenje.

DAn/MEstO PROGRAM PutOVAnjA 

Ovo ostrvo je jedno od retkih mesta na planeti koje može da se pohvali tolikim prirodnim bogatstvom i lepotama. Šri Lanka nije 
obično ostrvo, već jedno sasvim posebno mesto na svetu koje ne liči ni na jedno drugo. 

Polazak: 01. Maj 2019. 
13 DaNa / 10 NoĆI
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4. dan (04.05.2019.)
KOLOMBO - PInAVALA - DAMBuLA 

- HABARAnA

Doručak. Odlazak  do čuvenog sirotišta za slonove Pinavela,  udaljeno oko 
85km od Kolomba. Osnovano je 1975. godine, gde pod zaštitom države živi 
veliki broj slonova, koji se iz dana u dan povećava jer se ovde dovode mali 
slonovi iz različitih delova zemlje. Nastavak vožnje do Dambule i pećinskih 
hramova, sagrađenih pretežno u I veku pre nove ere, a danas su pod zaštitom 
UNESCO-a kao spomenici svetske kulturne baštine. Kompleks od pet pećina sa 
preko 2.000 kvadratnih metara oslikanih zidova i plafona, predstavlja najveću 
oslikanu površinu hrama na svetu. Sadrže preko 130 statua Bude, od kojih je 
najveća kolosalna statua Bude raspona 14 metara. Pored Bude unutar pećina 
su pronađene statue drugih Bogova i kraljeva.
Odlazak  u hotel Habarana Village by Cinnamon. Večera.  Noćenje.

5. dan (05.05.2019.)
HABARAnA - sIGIRIJA -  

POLunARuVA - HABARAnA

   

Doručak. Odlazak prema fascninantnom gradu-utvrđenju sigiriji, sagrađenom 
na 200 metara visokoj i teško pristupačnoj steni u V veku nove ere. Poznat je pod 
nazivom „Lavlji grad“ zbog velike statue lava koja se nalazila na samom ulazu 
grada, od koje su danas ostale samo šape. Inače grad-utvrđenje se prostirao 
na oko 70 hektara, opasan zidinama sa vodenim kanalom okolo kao sistemom 
odbrane, a unutar grada su postojale prostrane bašte sa fontanama i bazenima. 
Grad je poznat i po lepim freskama među kojima je najpoznatija „Devojka Sigirije“. 
Sigirija je uvrštena u svetsku kulturnu baštinu od strane UNESCO-a.
Nastavak za Polonaruvu nekadašnju prestonicu zemlje iz srednjevekovnog 
perioda, između XI i XIII veka nove ere, koja je pod zaštitom UNESCO-a kao svetska 
kulturna baština. Veliki politički, ekonomski, socijalni i kulturni procvat država je 
dostigla u ovom periodu o čemu svedoče ostaci mnogobrojnih građevina: Kraljeve 
palate, hramova, spomenika, kao i veliko veštačko jezero sagrađeno po nalogu 
kraljeva. U istorijografiji zemlje ovaj period se naziva „zlatnim dobom Šri Lanke“.
Povratak  u hotel u Habarani.  Večera u hotelu.  Noćenje.

6. dan (06.05.2019.)
HABARAnA  - MAtALE - KEnDI Doručak. Odlazak za Kendi. Na putu poseta najpoznatijoj bašti začina na 

ostrvu, Matale. Ovde se mogu videti različite vrste začina kao sto je cimet, biber 
i mnogi drugi, po kojima je Šri Lanka poznata u svetu i upoznati se sa načinom 
uzgajanja, prerade i proizvodnje. U poslepodnevnim satima dolazak u drugi 
grad po veličini u zemlji, Kendi. Odlazak u posetu najsvetijem i najčuvenijem 
mestu Šri Lanke, Hramu Budinog zuba, za koje su vezane mnoge legende. Sam 
hram se danas smatra simbolom suvereniteta zemlje.
Odlazak u hotel Cinnamon Citadel Kendy. Večera. Noćenje.

7. dan (07.05.2019.)
KEnDI

Doručak. Polazak u razgledanje Kendija, koji je vezan za mnoge legende, 
tradiciju i folklorne običaje. Razgledanje grada koji je bio poslednja prestonica 
nezavisne sinhaleske kraljevine. Slobodno vreme pored jezera nakon 
razgledanja. Povratak u hotel.  Večera u hotelu. Noćenje.

8. dan (08.05.2019.)
KEnDI - PARADEnIYA - 

WAsKADuWA

Doručak u hotelu. Odlazak do botaničke bašte “Peradenija Garden”, jedne od 
najbogatijih u ovom delu Azije.Osnovana je 1374. godine kao privatni vrt kraljevske 
porodice. Nastavak puta, sa posetom fabrici Batika i muzeju dragog kamenja.
Polazak ka letovalištu Waskaduva. Dolazak u hotel na plaži, Club Waskaduwa 
hotel.  Večera. Noćenje.

9. do 11. dan (09. do 11.05.2019.)
WAsKADuWA 

Boravak u hotelu 4* lokalne kategorije na privatnoj plaži na bazi polupansiona 
(doručak i večera ). Slobodni dani za odmor, kupanje i uživanje. Noćenja.

12. dan (12.05.2019.)
WAsKADuWA - KOLOMBO - DOHA

Doručak. sobe se napuštaju do 12 sati. Kraće slobodno vreme. Transfer na 
aerodrom. Poletanje za Dohu u 20h55 (QR 655). Obrok i pića u avionu uključeni 
u cenu. Dolazak u 23.35h. Čekanje na sledeći let. Na aerodromu u Dohi postoje 
sobe za odmor, gde možete boraviti do sledećeg poletanja (besplatno).

13. dan (13.05.209.)
DOHA - BEOGRAD

Nastavak leta za Beograd u 06h35 (let QR 231). Obrok i pića u avionu uključeni 
u cenu. Dolazak u 11h00. Kra usluge.

DAn/MEstO PROGRAM PutOVAnjA 



CEnA PutOVAnjA u EVRIMA PO OsOBI u DVOKREVEtnOj sOBI
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu banke Intesa)     

DAtuM POLAsKA usLuGA CEnA DOPLAtA zA jEDnOKREVEtnu sOBu

01. MAj 2019. POLuPAnsIOn 1280 € 390 €

POPust 70 €  zA uPLAtE DO 15.02.2019.

u CEnu PutOVAnjA jE uRAčunAtO: prevoz avionom na navedenim relacijama, 30 kg kabinskog prtljaga i 7 kg 
ručnog prtljaga po osobi, hrana i piće u avionu na svim letovima, smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelima 4* 
(lokalne kategorizacije) na turi i na letovalištu na bazi polupansiona, sva razgledanja, ulaznice na lokalitete i transferi prema 
programu na Sri Lanci, troškovi organizovanja putovanja, usluge vodiča na srpskom jeziku koji sa grupom putuje iz Beograda i 
sve vreme je sa grupom na Šri Lanci.

u CEnu PutOVAnjA nIJE uRAčunAtO: aerodromske takse 328 € po osobi (cena taksi je data u trenutku objavljivanja 
programa, podložna je promeni i zavisi od avio kompanije. Konačnu cenu aerodromskih taksi znaćemo prilikom štampanja avio 
karata oko 10 do 8 dana pre putovanja), fakultativni izleti koji nisu navedeni u programu putovanja, ručkovi koji nisu navedeni u 
programu putovanja, međunarodno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja, viza za Sri Lanku (trenutna cena 
40 € sa troškovima viziranja), kao i bakšiš za lokalnog vodiča i vozača na Šri Lanci koji je uobičajen u ovom dalu sveta.

HOtELI nA ŠRI LAnCI tOKOM tuRE:
KOLOMBO 
MOunt LAVInIA 4* 
http://www.mountlaviniahotel.com/
Hotel Mount Lavinia je jedan od simbola Šri Lanke i najelitniji hotel na ostrvu. Zgrada je sazidana 1805. godine kao rezidencija 
drugog guvernera Britanskog Cejlona. Palata je bila raskošna i obuhvatala je ceo rt Mount Lavinia (12 km od centra), imala je 
predivan pogled na Kolombo, a smeštena u mirnom i izolovanom delu grada. Služila je kao rezidencija guvernera kao i mesto za 
sastanke, zabave i balove.
Zgrada je posle preprodavana više puta, a 1944. godine je dospela u ruke Ceylon Hotel Co koja je rešila da je pretvori u 
elitni hotel.
Danas ima 275 soba i apartmana, dve razdvojene sopstvene plaže, veliki tropski vrt od 14 hektara, fontane, restorane, veliki 
bazen na terasi sa vidikovcem i prekrasnim pogledom na grad. Sobe poseduju klima uređaje, kupatilo sa svim sadržajima, mini-
bar, SAT TV, sef, aparat za kafu/čaj, sobe imaju pogled na more i vrt, a neke sobe imaju i balkon. Hotel ima svoju železničku 
stanicu gde sa prigradskom želenicom možete stići u centar, za oko 10-15min vožnje ili na jug zemlje za oko 1,5h vožnje. Hotel 
je poznat po važnim gostima kao sto je Belgijski kralj Leopold kao i nekoliko poznatih holivudskih glumaca i režisera (npr. 
David Lin), koji je u hotelu snimio deo filma Most Na Reci Kwai. Internet je dostupan u svim delovima hotela (bez doplate).
Doručak i svi obroci biće posluživani u Guvernerovoj trpezariji sa kolonijalnim šarmom.
HABARAnA
HABARAnA VILLAGE BY CInAMOn 4*
http://www.cinnamonhotels.com/en/habaranavillagebycinnamon/
Nalazi se u mestu Habarana, od koga se lako stiže do najvažnijih spomenika pod zaštitom Unesco: Dambulla pećina, Sigirija stene 
i Polonnaruwe. Lociran je na Habarana jezeru u tropskom parku i ima prilaz jezeru. Izgrađen je u tropskom parku sa “Bungalow 
stile” sobama. Ima prostrane sobe sa svim sadržajima, kupatilom, TV, mini-barom, aparatom za kafu/čaj, sefom, sopstvenom 
terasom za odmor i ležaljakama. Poseduje nekoliko restorana, bar, malu prodavnicu suvenira, otvoreni bazen i terasu za sunčanje. 
Centar grada je blizu na oko 500m, sa puno prodavnica i restorana. Internet je dostupan (bez doplate).
KEnDI
CInnAMOn CItADEL KAnDY 4*
http://www.cinnamonhotels.com/en/cinnamoncitadelkandy/
Ovo je jedan od najlepših hotela Kendija. Nalazi se na obali najduže reke Šri Lanke, Mahaveli. Koncipiran je na više nivoa koji se 
spustaju na reku. Ima nekoliko restorana, terasa sa pogledom na reku, barova, kao i veliki bazen na terasi sa posebnim delom 
sa ležaljkama za sunčanje. Posebno su ponosni na izvanredan resoran sa terasom i izvrstnom kuhinjom. Sobe su prostrane, sa 
velikim kupatilom sa svim sadržajima, velikim krevetima, prostorom za sedenje, pisaćim stolom, TV, mini-barom, sefom, a sobe 
imaju terase. Nalazi se u mirnom delu bez buke. Internet je dostupan u svim delovima hotela (bez doplate).

HOtEL u LEtOVALIŠtu WAsKADuWA:
CLuB WAsKADuWA REsORt AnD sPA 4*
http://www.clubwaskaduwa.com/
Ovaj hotel sa nalazi na obali sa sopstvenom plažom, velikim bazenom i tropskim vrtom. Hotel je “boutique” club hotel sa 
prostranim sobama, modernim kupatilima, ima tuš kabinu, odvojenu kadu, kreveti su extra veličine, imaju prostor za sedenje, a 
posebno se ističu velike terase (oko 10m2).
Imaju veliki TV, mini-bar, sef, fen za kosu, aparat za kafu/čaj. Izavanredan restoran sa raznovrstnom kuhinjom. U blizini je ulica 
sa radnjama, suvenirnicama, čajevima kao i nekoliko restorana sa morskim plodovima. Ispred hotela stoje na raspolaganju 
specijalna Taxi vozila (tuk tuk tricikli), koji vas voze jako jeftino (oko 2-3 evra za povratnu vožnju). Internet je dostupan u svim 
delovima hotela (bez doplate).



InFORMACIJE O VIzAMA:
Viza za Šri Lanku je potrebna državljanima Srbije, kao i državljanima bivših jugoslovenskih republika, sada država. Vizu obezbeđuje 
agencioja. Od dokumenata je potrebna kopija prve strane pasoša i adresa stanovanja ukoliko nije navedena u pasošu. Za sve 
dodatne informacije u vezi sa vizama obratiti se na broj telefona +381 11 7858586.

VAŽnE nAPOMEnE :
MInIMuM zA REALIzACIJu GRuPE jE 15 PutnIKA!

usLOVI PLAĆAnjA:
uPLAtA AKOntACIjE 50% nA CEnu Iz tABELE BEz AVIO tAKsI. OstAtAK OD 50% 20 DAnA PRED Put!
Uplata se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intesa na dan uplate.

PREMA uGOVORu sA PARtnEROM Iz ŠRI LAnKE, MOŽE DOĆI DO PROMEnE HOtELA, ALI u tOM sLučAju PARtnER jE u 
OBAVEzI DA OBEzBEDI HOtELE IstE KAtEGORIzACIJE I sLIčnE LOKACIJE!

KORIsnE InFORMACIJE:
•	 Valuta na Šri Lanci je rupi: 1USD = 180.055 LKR  1EUR= 204.930 LKR u trenutku objavljivanja pograma,
•	 Preporučuje se korišćenje sredstava za mazanje protiv komaraca.
•	 Preporučuje se lagana pamučna odeća kao i lagana, udobna obuća (za pešačenje). Treba poneti laganu jaknu, kišobran ili 

kabanicu za kišu. Obavezno poneti kapu ili šešir za sunce, kreme za sunčanje sa visokim faktorom zaštite.
•	 Mole se putnici da provere tačno vreme leta dva dana pre polaska na telefon +381 11 7858585.

Organizator putovanja je Turistička agencija Ponte Travel doo
Licenca kategorije OTP, broj 416 od 25.02.2010

Resavska 49, 11000 Beograd, Srbija
+381 11 7858586.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Molimo putnike da pročitaju Opšte uslove Putovanja. 
Organizator putovanja zadržava pravo korekcijeugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute 
ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.

Cenovnik br. 1 od 18.12.2018.

www.ponte.rs

BEOGRAD, Resavska 49
011 - 785 85 85

064 - 859 59 13
aranzmani@ponte.rs

/PONTETRAVEL

http://www.facebook.com/pontetravel
https://twitter.com/pontetravel
http://pinterest.com/pontetravel/
https://instagram.com/pontetravel/

